2LO

1) Dany jest trdjkat o bokach a = 6cm, b = 5cm, ¢ = 5cm.
Oblicz: a) pole trojkata
b) promien okrggu wpisanego w trojkat
¢) promien okregu opisanego na trojkacie
2) Dany jest trojkat prostokatny o bokach a= lcm, b = J3cem.
Oblicz: a) pole trojkata
b) promien okregu wpisanego w trojkat
¢) promien okrggu opisanego na trojkacie
3) Promien okrggu opisanego na trojkacie rownobocznym R = J3cm.
Oblicz: a) pole trojkata
b) wysokos$¢ trojkata
¢) promien okregu wpisanego w trojkat
4) Pole trojkata o bokach 8 1 6 i kacie migdzy nimi a jest rowne 12. Oblicz miarg kata o .



